
◎結婚に関する調査
※結婚に関する調査は、今回が初めての実施です。

　　【 既婚か未婚か 】 n=1298

● あなたは結婚していますか。
　次の項目の中から１つだけお答えください。

　◇ 既婚             　　　          　 77.4 ％
　◇ 独身 （未婚）            14.6 ％

▼ ２０歳代 74.3 ％
　◇ 独身 （離別・死別）          7.9 ％
　◇ わからない                               0.1 ％

［（未婚者に） 結婚する意志 ］

○ （前問で「独身（未婚）」と答えた人に） あなたは将来結婚したいと思いますか。

　◇ 思う 48.7 ％
▼ ２０歳代 72.6 ％

　◇ どちらかといえば思う                     19.0 ％
　◇ どちらともいえない                       　 18.0 ％
　◇ どちらかといえば思わない                     3.7 ％
　◇ 思わない                   10.6 ％
　◇ わからない ― ‐
　◆ 思う（計） 67.7 ％

▼ ２０歳代 92.9 ％

［ （未婚者に）結婚に対するイメージ ］ （複数回答）

○ （同じく、前問で「独身（未婚）」と答えた人に） あなたは将来結婚に対し、どのような
　イメージを持っていますか。この中から、当てはまるものをいくつでも選んでください。
　ください。

　◇ 自分の家庭や子どもをもつことができる                         69.8 ％
　◇ 家事などを協力したり分担して行える              　 17.5 ％
　◇ 経済的に安定する                21.7 ％
　◇ 精神的に落ち着く                 38.6 ％
　◇ 社会的信用が上がる 29.1 ％
　◇ 仕事の励みになる 21.2 ％
　◇ 親孝行になる 24.3 ％
　◇ 交友関係が広がる 11.6 ％
　◇ 家事・育児の負担が増える 19.0 ％
　◇ 経済的な負担が増える                16.9 ％
　◇ 仕事に支障が生じる             7.9 ％
　◇ 自由な時間が減る 40.2 ％
　◇ 親戚や近所などとの面倒な付き合いが増える 15.3 ％
　◇ 交友関係が狭くなる 3.7 ％
　◇ その他 2.1 ％
　◇ 特にない 2.6 ％
　◇ わからない                              2.6 ％



　　【 晩婚化の理由は 】 （３つまで選択）

● ２０～３０歳代の平均初婚年齢が以前より上がり、晩婚化が進んでいるといわれています。
その主な理由は何だと思いますか。この中から、あなたの考えに当てはまるものを３つまで
選んでください。

　◇ 収入が少ない若者が増えているから                 　　　     44.1 ％
　◇ 将来に不安を感じる人が増えているから                         33.9 ％
　◇ 誰かに束縛されず、気ままに暮らしたいと考える人が増えているから                           47.2 ％
　◇ 女性が社会に進出し、経済的に自立できるようになったから                            44.0 ％
　◇ 結婚しても仕事を続けたいと思う女性が増えているから                           23.8 ％
　◇ 生活環境が便利になり、独身でも不自由しないから                       　 35.4 ％
　◇ 男女の出会いの場が減っているから                 11.9 ％
　◇ 仲を取り持つ役割をする人が減っているから                     8.9 ％
　◇ 女性の家事や育児への負担が大きいから                            　 14.2 ％
　◇ そ　の　他                               1.1 ％
　◇ 特にない 0.6 ％
　◇ わからない                                1.7 ％

　　　【 結婚式は重要か 】

● 親族や友人を招いて結婚式を催すことについて、あなたはどの程度重要だと思いますか。
　ますか。次の項目の中から当てはまるものをいくつでも選んでください。

　◇ とても重要だと思う 18.9 ％
　◇ まあ重要だと思う            46.3 ％
　◇ あまり重要だと思わない 28.4 ％
　◇ まったく重要だと思わない 5.2 ％
　◇ わからない                               1.3 ％
　◆ 重要だと思う（計）                               65.2 ％

▼ ２０歳代 72.6 ％


